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平成２９年 泉州南消防組合議会第１回臨時会（第１日） 

平成２９年５月２２日（月） 

 

○第１日の議事日程 

日程第 １   議席の指定について 

日程第 ２   会議録署名議員の指名について 

日程第 ３   会期の決定について 

日程第 ４ 選  挙 第 ３ 号 議会副議長の選挙について 

日程第 ５ 議  案 第 ７ 号 泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関する条例の一

部を改正する条例制定について 

日程第 ６   〃 第 ８ 号 泉州南消防組合職員の育児休業等に関する条例の一部

を改正する条例制定について 

日程第 ７   〃 第 ９ 号 平成２９年度泉州南消防組合一般会計補正予算（第１

号） 

日程第 ８   〃 第 １ ０ 号 監査委員（議会選出）選任についての同意を求めるこ

とについて 

 

○議員定数１５名 

 出席議員１５名 

   中  隆   西 野 辰 也   新 田 輝 彦   田 畑  仁 

  岡 田 好 子   谷  展 和   土 井 清 史   有 岡 久 一 

  木 村 正 雄   坂 上 昌 史   文 野 慎 治   坂 口  実 

  小 川 雄 司   道 工 晴 久   小川 日出夫 

 

○説明員職員 

  管 理 者  竹 中 勇 人  副管理者  水 野 謙 二  副管理者  千代松 大耕 

  副管理者  藤 原 敏 司  副管理者  栗 山 美 政  副管理者  田 代  堯 

  会計管理者 今 橋 正 能  消 防 長  竹 内 寛 二  理  事  吉 村 昭 彦 

  理  事  春 木 淳 一  総務部長  小 西 良 昭  警防部長  山 浦 照 夫 

  理事兼市場署長 戎 谷  始  総務課長  寒 川  徹  管理課長  奥 上 文 二 

  予防課長  芝 野 太 一  警備課長  田 中 豊 稔  指揮司令課長 大 西  保 

  総務課参事 泉  直 宏  予防課参事 山 田 敏 一 

 

 

○職務のために出席した職員 

  消防次長  松 藤 忠 直  課長代理  北 谷  守  主幹兼係長 尾 上 昌 明 

 

○本会議の会議事件 
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 ◇議会副議長の選挙について 

 ◇泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条例制定について 

 ◇泉州南消防組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例制定について 

 ◇平成２９年度泉州南消防組合一般会計補正予算（第１号） 

 ◇監査委員（議会選出）選任についての同意を求めることについて 

 

○地方自治法第１２３条第２項の規定による会議録署名議員 

    岡 田 好 子     坂 上 昌 史 

 

会  議  の  て  ん  ま  つ 

    開会（午前１０時００分） 

事務局（松 藤 忠 直君）皆様、おはようございます。 

 議会開催に先立ちましてご報告申しあげます。 

 ご発言時の注意事項としまして、お手数ですが、ご起立の上、お手元のマイクのスイッチを

入れていただき、ご発言が終わりましたら再度スイッチを押して切断していただき、ご着席い

ただきますようお願いいたします。 

 

議長（田 畑   仁君）皆さん、おはようございます。 

 今日、訳がありまして、声が少し出にくくて、聞こえづらいかもわかりませんけれども、お

許しください。 

 開会に先立ち、諸般の報告を行います。 

 まず初めに、消防組合議員辞職についてを報告いたします。 

 当消防組合議員でありました、熊取町議会選出の阪 口   均君、鱧 谷 陽 子君、田尻町議

会選出の仁 部 順 行君、吉 開 育 子君、岬町議会選出の道 工 晴 久君、坂 原 正 勝君から、

いずれも一身上の都合により、本消防組合議会議員の職を辞したい旨の願い出があり、地方自

治法第126条及び泉州南消防組合議会会議規則第73条の規定により許可をいたしました。 

 また、各消防組合議員の辞職に伴い、泉州南消防組合規約第７条の規定に基づき、熊取町議

会から坂 上 昌 史君、文 野 慎 治君、田尻町議会から坂 口   実君、小 川 雄 司君、岬町

議会から道 工 晴 久君、小 川 日出夫君が泉州南消防組合議会議員として選出されております。 

 次に、議会運営委員会委員の辞職及び選任についてを報告いたします。 

 消防組合議会議員の辞職により、阪 口   均君、吉 開 育 子君、坂 原 正 勝君が議会運営

委員会委員についても辞職されたことにより、議会閉会中に坂 上 昌 史君、小 川 雄 司君、

小 川 日出夫君を本職から５月12日付で議会運営委員会委員に指名・選任をいたしました。 

 また、本日開催いたしました議会運営委員会が委員指名・選任後初めての開催であることか

ら、正副委員長の互選が行われ、西 野 辰 也君が委員長に、坂 上 昌 史君が副委員長に就任

をされました。 

 諸般の報告は以上ですが、多くの議員が各関係市町議会での役員改選等によりかわられてお

りますので、理事者側を含めて事務局より紹介願います。 

 松藤消防次長。 

事務局（松 藤 忠 直君）それでは、ご紹介させていただきます。 



３ 
 

 初めに、消防組合議会議員の皆様方のご紹介をさせていただきます。 

 恐れ入りますが、お名前をお呼びいたしました際に、その場でご起立願います。 

 ご紹介につきましては、今お座りの議席番号順とさせていただきますことを、ご了承賜りた

いと存じます。 

 泉佐野市議会から選出していただきました  中   隆議員様でございます。 

議員（  中   隆君）よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく西 野 辰 也議員様でございます。 

議員（西 野 辰 也君）おはようございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく新 田 輝 彦議員様でございます。 

議員（新 田 輝 彦君）よろしくお願い申しあげます。 

事務局（松 藤 忠 直君）泉南市議会から選出していただきました田 畑   仁当消防組合議会

議長でございます。 

議長（田 畑   仁君）よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく岡 田 好 子議員様でございます。 

議員（岡 田 好 子君）おはようございます。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく谷   展 和議員様でございます。 

議員（谷   展 和 君）よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）阪南市議会から選出していただきました土 井 清 史議員様でござい

ます。 

議員（土 井 清 史君）おはようございます。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく有 岡 久 一議員様でございます。 

議員（有 岡 久 一君）おはようございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく木 村 正 雄議員様でございます。 

議員（木 村 正 雄君）よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）熊取町議会から選出していただきました坂 上 昌 史議員様でござい

ます。 

議員（坂 上 昌 史君）よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく文 野 慎 治議員様でございます。 

議員（文 野 慎 治君）よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）田尻町議会から選出していただきました坂 口   実議員様でござい

ます。 

議員（坂 口   実君）よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく小 川 雄 司議員様でございます。 

議員（小 川 雄 司君）よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）岬町議会から選出していただきました道 工 晴 久議員様でございま

す。 

議員（道 工 晴 久君）おはようございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく小 川 日出夫議員様でございます。 

議員（小 川 日出夫君）おはようございます。お願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）続きまして、管理者及び副管理者の紹介をさせていただきます。 
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 泉州南消防組合管理者の竹 中 勇 人泉南市長でございます。 

管理者（竹 中 勇 人君）竹中です。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく副管理者の水 野 謙 二阪南市長でございます。 

副管理者（水 野 謙 二君）水野でございます。どうぞよろしくお願い申しあげます。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく副管理者の千代松 大 耕泉佐野市長でございます。 

副管理者（千代松 大 耕君）千代松でございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく副管理者の藤 原 敏 司熊取町長でございます。 

副管理者（藤 原 敏 司君）藤原でございます。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく副管理者の栗 山 美 政田尻町長でございます。 

副管理者（栗 山 美 政君）栗山です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく副管理者の田 代   堯岬町長でございます。 

副管理者（田 代   堯君）田代でございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）次に、本日出席しております消防組合会計管理者及び消防組合職員を

紹介させていただきます。 

 会計管理者、今 橋 正 能泉南市会計管理者でございます。 

会計管理者（今 橋 正 能君）今橋です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）泉州南広域消防本部消防長、竹 内 寛 二でございます。 

消防長（竹 内 寛 二君）竹内でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく理事、吉 村 昭 彦でございます。 

理事（吉 村 昭 彦君）吉村です。どうぞよろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく理事、春 木 淳 一でございます。 

理事（春 木 淳 一君）春木です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく総務部長、小 西 良 昭でございます。 

総務部長（小 西 良 昭君）小西です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく警防部長、山 浦 照 夫でございます。 

警防部長（山 浦 照 夫君）山浦でございます。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく警防部理事兼市場消防署長、戎 谷   始でございます。 

理事兼市場署長（戎 谷   始君）戎谷でございます。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく総務課長、寒 川   徹でございます。 

総務課長（寒 川   徹君）寒川です。どうかよろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく管理課長、奥 上 文 二でございます。 

管理課長（奥 上 文 二君）奥上です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく予防課長、芝 野 太 一でございます。 

予防課長（芝 野 太 一君）芝野です。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく警備課長、田 中 豊 稔でございます。 

警備課長（田 中 豊 稔君）田中です。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく指揮司令課長、大 西   保でございます。 

指揮司令課長（大 西   保君）大西です。よろしくお願いいたします。 

事務局（松 藤 忠 直君）同じく総務課参事、泉   直 宏でございます。 

総務課参事（泉   直 宏君）泉です。どうかよろしくお願いします。 
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事務局（松 藤 忠 直君）同じく予防課参事、山 田 敏 一でございます。 

予防課参事（山 田 敏 一君）山田です。よろしくお願いします。 

事務局（松 藤 忠 直君）最後に、私、事務局を務めさせていただいております消防次長、松 藤 

忠 直でございます。 

 ご紹介は以上でございます。 

 

議長（田 畑   仁君）それでは、ただ今より平成29年泉州南消防組合議会第１回臨時会を開会

いたします。 

 議員定数15名中、出席議員15名でありますので、会議が成立いたします。 

 

議長（田 畑   仁君）それでは、本日の会議を開きます。 

 議事に先立ちまして、議会運営委員会の決定事項について委員長の報告を求めます。 

 西野辰也議会運営委員長。 

議会運営委員長（西 野 辰 也君）皆さん、おはようございます。 

 本日開催しました第１回臨時会の運営に関する議会運営委員会の決定事項についてご報告申

しあげます。 

 ご報告についてはお手元に配付しております泉州南消防組合議会運営委員会会議結果のとお

りです。 

 報告は以上です。 

議長（田 畑   仁君）ありがとうございます。 

 ただ今の報告につきましてご質疑等ございませんでしょうか。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、ご了承いただいたものといたします。 

 それでは、これより議事に入ります。 

 本日の議事日程は、お手元の一覧表のとおりであります。 

 

議長（田 畑   仁君）まず、日程第１、議席の指定についてを議題といたします。 

 議席の指定につきましては、ただ今着席のとおりの議席を指定したいと思います。 

 これに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、さよう決定いたしました。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 泉州南消防組合議会会議規則第68条の規定により、本会の会議録署名議員として岡 田 好 子

君、坂 上 昌 史君の両名を指名いたします。 

 よろしくお願い申しあげます。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

 臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。 

 これに異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日と決定をさせていただきました。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第４、選挙第３号 議会副議長の選挙を行います。 

 お諮りをいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法118条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思

います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定をいたしました。 

 なお、指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

 これに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決定をいたしました。 

 副議長に坂 口   実君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、議長において指名いたしました坂 口   実君を副議長の当選人と定めることにご異

議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）異議なしと認めます。 

 よって、ただ今指名をいたしました坂 口   実君が副議長に当選をされました。 

 ただ今、副議長に当選されました坂 口   実君が議場におられますので、会議規則第30条第

２項の規定により告知をいたします。 

 この際、坂 口   実君より発言の申し出がありますので、これを許可いたします。 

 副議長、坂 口   実君。 

副議長（坂 口   実君）発言のお許しを得ましたので、一言、副議長の就任のご挨拶を申しあ

げます。 

 ただ今、議長のほうからご指名をいただきました坂口でございます。 

 微力ではございますが、皆様のご協力、ご指導を仰ぎながら消防組合議会副議長の職務を全

うしていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 簡単ではございますが、就任のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

議長（田 畑   仁君）ぜひよろしくお願い申しあげます。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第５、議案第７号 泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関

する条例の一部を改正する条例制定についてを議題といたします。 

 議案の説明を求めます。 

 泉州南広域消防本部消防長、竹内君。 
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消防長（竹 内 寛 二君）それでは、議案第７号 泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関する

条例の一部を改正する条例制定についてご説明申しあげます。 

 議案書３ページをお開き願います。 

 また、議案書別冊で改正条例の新旧対照表１ページもあわせてご覧いただきますようお願い

申しあげます。 

 今回の改正は、働きながら育児や介護が行いやすい環境整備を進めるため、育児休業、介護

休業等、育児または家族介護を行う労働者の福祉に関する法律の一部改正に伴い、介護時間等

の導入を行う必要があるため、所要の改正を行うものでございます。 

 改正内容につきましては、第３条第１項は文言の整理を行うものでございます。 

 続きまして、第３条及び第６項及び第７項並びに第８項を新たに加えるというもので、第６

項は、従前は職員の親族等の介護が必要となった場合、介護休暇は６カ月を限度として１回限

りしか取得できなかったものが、３回に分割して取得が可能となること、また第７項は介護の

ため連続する３年の期間内で１日につき２時間を超えない範囲内で取得することが可能となる

介護時間についてを、４ページをお開き願います、第８項は介護時間等取得する場合は無給と

することについて新たに定めるものでございます。 

 説明は以上のとおりでございます。 

 よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申しあげます。 

議長（田 畑   仁君）これより質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第７号 泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条例制定に

ついては、原案どおりとすることに賛成の方は挙手願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（田 畑   仁君）挙手全員であります。 

 よって、議案第７号 泉州南消防組合職員の休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条

例制定については、原案どおり可決をされました。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第６、議案第８号 泉州南消防組合職員の育児休業等に関す

る条例の一部を改正する条例制定についてを議題といたします。 

 議案の説明を求めます。 

 竹内消防長。 

消防長（竹 内 寛 二君）それでは、議案第８号 泉州南消防組合職員の育児休業等に関する条

例の一部を改正する条例制定についてご説明申しあげます。 

 議案書５ページをお開き願います。 
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 また、議案書別冊で改正条例の新旧対照表３ページから５ページもあわせてご覧いただきま

すようお願い申しあげます。 

 今回の改正は、働きながら育児や介護が行いやすい環境整備を進めるため、地方公務員の育

児休業等に関する法律が改正されたことに伴い、育児休業等の対象となる子の範囲を拡大する

必要があるため、所要の改正を行うものでございます。 

 改正内容につきましては、第１条は文言の整理を行うものでございます。 

 続きまして、第２条の次に新たに第２条の２として、育児休業等の対象となる子についての

定めを追加するものでございます。 

 続きまして、第４条につきましては、育児休業法第２条第１項に規定されております育児休

業が取得できない事由のうち、特別の事情についてはこの対象外とすることを定めたもので、

第１号を分割整理し、６ページをお開き願います、第２号として、育児休業等の対象となる子

についての範囲を拡大するための定めを加え、従前の第２号以降１号ずつ繰り下げるものでご

ざいます。 

 続きまして、第12条につきましては、育児休業法第10条第１項に規定されております育児短

時間勤務が取得できない事由のうち、特別の事情についてはその対象外とすることを定めたも

ので、先ほどの第４条の改正に伴い、引用情報等所要の整備を行うために第１号を分割整理し、

第１号の次に新たな第２号を追加し、従前の第２号以降を１号ずつ繰り下げるものでございま

す。 

 続きまして、第21条につきましては、部分休業について定めたもので、従前は育児について

のみ定めたものでありましたが、介護時間の新設に伴い、第１項、部分休業についての範囲及

び取得単位についての定めに改め、新たに加えます第２項で育児・介護両方の部分休業につい

て定めるものでございます。 

 説明は以上のとおりでございます。 

 よろしくご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申しあげます。 

議長（田 畑   仁君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんでしょうか。 

 小川議員。 

議員（小 川 雄 司君）時間での介護、また育休する場合に無給という話がありましたけれども、

ほかの一般条例においても同じなのか。当組合議会だけということではないと思いますが、そ

の辺、確認したいと思います。 

議長（田 畑   仁君）小西総務部長。 

総務部長（小 西 良 昭君）議員のご質問にお答えさせていただきます。 

 育児休業につきましては、原則無給ということになります。ただし、地方公務員にありまし

ては、地方公務員共済組合のほうからたぶん80％を限度に支給されるという形になってござい

ます。あと、出産休暇、特別休暇におきましては、通常どおりの給与が支給されるというふう

になってございます。 

 以上です。 

議長（田 畑   仁君）よろしいですか。 

 小川議員。 

議員（小 川 雄 司君）それは先ほどの介護についても同じ共済費から80％補助があるというの
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は一緒ですかね。 

議長（田 畑   仁君）小西総務部長。 

総務部長（小 西 良 昭君）申し訳ございません。育児休業につきましてはそうですけれども、

介護につきましては確認をとれておりませんけれども、多分、共済組合のほうから補塡がある

かというふうに思います。また後ほど確認しまして、ご報告させていただきます。 

議長（田 畑   仁君）寒川総務課長。 

総務課長（寒 川   徹君）先ほどの議員のご質問につきましても、先ほど総務部長が申しあげ

ましたように、我々が加入しております大阪府市町村職員共済組合から介護休暇の手当につい

ても支給される運びになっております。 

 以上でございます。 

議長（田 畑   仁君）よろしいですか。はい。 

 ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第８号 泉州南消防組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例制定につ

いては、原案どおりとすることに賛成の方は挙手願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（田 畑   仁君）挙手全員であります。 

 よって、議案第８号 泉州南消防組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

制定については、原案どおり可決されました。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第７、議案第９号 平成29年度泉州南消防組合一般会計補正

予算（第１号）についてを議題といたします。 

 議案の説明を求めます。 

 竹内消防長。 

消防長（竹 内 寛 二君）それでは、議案第９号 平成29年度泉州南消防組合一般会計補正予算

（第１号）についてご説明させていただきます。 

 恐れ入りますが、議案書別冊の１ページをお開き願います。 

 平成29年度泉州南消防組合一般会計補正予算（第１号）は、次に定めるところによるといた

しまして、歳入歳出予算の補正第１条第１項 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ40万円

を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ43億9,824万4,000円にするものでございま

す。 

 次に、第２項 歳入歳出予算の補正を款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳

入歳出予算の金額は１ページめくっていただきまして、２ページから３ページにかけて第１表

 歳入歳出予算補正として記載させていただいております。 
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 それでは、説明の都合上、まず歳出からご説明させていただきます。 

 恐れ入りますが、６ページ、７ページをお開き願います。 

 目 常備消防費、予防活動事業（予防課）負担金補助及び交付金、啓発推進助成事業補助金

として40万円を計上させていただいております。 

 今回の補正は、幼年消防クラブ育成事業など、コミュニティ助成事業を行っております一般

財団法人自治総合センターに、岬町で幼年消防クラブを結成している海星幼稚園で防火思想の

普及啓発活動に使用しております鼓笛隊用楽器等の購入費用40万円助成申請いたしましたとこ

ろ、このたび交付が決定なされましたので、補正をお願いするものでございます。 

 今後も一般財団法人自治総合センターが行っております防火思想の普及啓発事業等の助成制

度を有効に活用し、助成申請を行ってまいりたいと考えております。 

 以上で歳出に関する説明は終わらせていただき、引き続いて歳入に移らせていただきます。 

 恐れ入りますが、４ページ、５ページにお戻り願います。 

 目 雑入、コミュニティ助成金といたしまして40万円で、一般財団法人自治総合センターか

ら歳出と同額の歳入があり、組合としての負担はございません。 

 説明は以上のとおりでございます。 

 よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申しあげます。 

議長（田 畑   仁君）ご苦労さまです。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

 小川議員。 

議員（小 川 雄 司君）幼年消防クラブというものの結成の要件だとか、どういったものなのか

ということが一つと、それで岬町の海星幼稚園の適用はこれで結構ですけれども、この広域消

防組合管内において、幼年消防クラブを同じように結成されているところはあるのかというこ

とと、もう一点は自治総合センターでの助成金の申請の要件として、例えば田尻町は少年消防

クラブがございます。今回は11人か、ちょっと多いんですけれども、それが例えば何々君、君

も買いたいからということで申請とかという場合もオーケーなのか。どういった場合が自治総

合センターの申請要件になるのかという３点を端的にお答えいただきたいと思います。 

議長（田 畑   仁君）芝野予防課長。 

予防課長（芝 野 太 一君）議員のご質問にお答えします。 

 まず、１点目の幼年消防クラブとはということですが、幼年消防クラブとは、幼稚園、保育

園、こども園の園児を対象といたしまして、幼年期において防火の心を育むため、火の怖さ、

正しい火の取り扱いについて学び、消防の仕事を理解することにより、火遊び等による火災の

減少を図り、また幼年消防クラブの活動等を保護者、また地域の人々が見たりする中、地域に

おける防火防災意識の普及啓発を図っているものでございます。 

 応募する要件といたしましては、地域での防火防災普及思想の高揚のための活動をまず第一

の要件としております。 

 ２点目の管内の幼年消防クラブの数でございますが、泉州南消防組合管内には39の幼年消防

クラブが結成されております。 

 それと、田尻町の少年消防クラブでございますが、少年消防クラブは将来の地域防災を担う

方々を育成するためという要件がございまして、それぞれの該当する活動をやっていただけれ
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ば申請は可能かと思いますが、泉州南管内での申請数は１事業と限られておりますので、これ

らの調整を図る必要がございます。 

 以上でございます。 

議長（田 畑   仁君）よろしいですか。はい。 

 ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって討論を終結したします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第９号 平成29年度泉州南消防組合一般会計補正予算（第１号）については、原案どお

りとすることに賛成の方の挙手を願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（田 畑   仁君）挙手全員であります。 

 よって、議案第９号 平成29年度泉州南消防組合一般会計補正予算（第１号）については、

原案どおり可決をされました。 

 

議長（田 畑   仁君）次に、日程第８、議案第10号 監査委員（議会選出）選任についての同

意を求めることについてを議題といたします。 

 本件につきましては、地方自治法第117条の規定により、小 川 日出夫君の除斥を願います。 

（小 川 日出夫君 退場） 

議長（田 畑   仁君）提案者の説明を求めます。 

 竹中管理者。 

管理者（竹 中 勇 人君）それでは、ただ今上程されました議案第10号 監査委員（議会選出）

選任ついての同意を求めることにつきましてご説明を申しあげます。 

 今回、組合議会議員選出の監査委員といたしまして、小 川 日出夫議員さんを選任いたした

く、議会の同意を求めるものでございます。 

 小 川 日出夫議員さんは、岬町議会より本消防組合へ選出された議員で、住所は岬町多奈川

谷川2891番地、昭和29年10月13日生まれの現在62歳でございます。 

 平成19年４月に岬町議会の議員に初当選され、現在、総務文教委員会の委員長を務めるなど、

岬町政の推進にご尽力されているところでございます。 

 本消防組合の監査委員として最適人であると認め、ご提案を申しあげる次第でございます。 

 よろしくご同意賜りますようお願い申しあげます。 

議長（田 畑   仁君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（田 畑   仁君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 監査委員に小 川 日出夫君を選任同意することに賛成の方は挙手願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（田 畑   仁君）挙手全員であります。 

 よって、監査委員に小 川 日出夫君を選任同意することに決定をいたしました。 

 除斥者の入場を認めます。 

（小 川 日出夫君 入場） 

議長（田 畑   仁君）ただ今、監査委員に小 川 日出夫君の選任が同意されました。 

 この際、小 川 日出夫君より発言の申し出がありますので、これを許可いたします。 

 監査委員、小 川 日出夫君。 

議員（小 川 日出夫君）ただ今、監査委員の選任同意をいただきました小川でございます。 

 今後は厳正・公平に職務を全うしていきたいと考えております。 

 つきましては、議員各位のご協力をお願いいたしまして、簡単ではございますが、私の挨拶

にかえさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

 

議長（田 畑   仁君）ただ今をもって、平成29年泉州南消防組合議会第１回臨時会を閉会いた

します。 

 皆さん、どうもお疲れさまでございました。ご苦労さまでございました。 

    閉会（午前１０時２８分） 
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